

Интернет сайты судов не содержат полную информацию

«Принять меры по улучшению содержания Интернет - сайтов судебных органов с целью обеспечения прозрачности доступности информации», отмечается в одной из рекомендаций «Альтернативного (чернового) доклада о выполнении Республикой Таджикистан Международного пакта об экономических, социальных и культурных правах», презентация которого состоялась сегодня в г. Душанбе.

«Анализ сайтов судебных органов показал, что большинство сайтов технически не доработано и не обновлено. Кроме того, практически все сайты судебных органов не содержат статистическую информацию о рассматриваемых судами делах, принимаемых решениях и возможности рассмотрения вопросов путем электронного обращения», приводится в докладе.

Основной целью презентации была вынести на обсуждение гражданского общества проблемы и рекомендации в области соблюдения Таджикистаном принятых на себя международных обязательств по Пакту об экономических, социальных и культурных правах перед Комитетом ООН. Организатором презентации выступил Общественный фонд «Нота Бене».

Мониторинговая служба НАНСМИТ.